



插花趁鲜送 共赏牡丹美



- 作品名字:蒸蒸日上
- 创作人:武战国
- 性别:男 ●年龄:23岁 ●职业:学生
- 参赛感言:身为洛阳人,能有机会亲手制作牡丹插花,让我觉得很骄傲,希望明年能再来。
- 专家点评:作品用金鱼草花序的形态和牡丹的寓意表现出蒸蒸日上的主题,恰到好处。形态把握到位,一个半球形的变形插得既丰满又有线条美,不失为一个好的作品。



- 作品名字:可爱的洛阳姑娘
- 创作人:高振邦
- 性别:男 ●年龄:71岁 ●职业:退休
- 参赛感言:每当捧起我最爱的牡丹,我都很开心。
- 专家点评:作品立意直白,如果能从形态上表现出可爱会更好。整体形态把握不错,牡丹高低错落,玫瑰线条突出,只是百合稍显突兀。



- 作品名字:吉祥如意
- 创作人:白瑞军
- 性别:男 ●年龄:25岁 ●职业:学生
- 参赛感言:愿所有宾朋在洛阳玩得愉快,祝他们吉祥如意。
- 专家点评:作品立意恰当,用牡丹与百合寓意吉祥如意。整体形态为半球形,形态把握较好,黄色百合如果再插低一点,效果会更好。

本版图片均由记者 赵朝军 摄



有奖征文

阿新酸牛奶、鲜牛奶(即低温保鲜奶)“无任何添加剂”已在《洛阳晚报》连续宣传近五个月,在我市广大消费者中已引起强烈反响。试问:“原汁原味无添加”的理念能否在全国引发“蝴蝶效应”?欢迎广大消费者就此话题发表您的看法,以寄信的方式或登录阿新网站参与讨论。优秀作者将获赠价值36元的老酸奶和价值48元的酸奶酪各一箱。

要求:1.字数不少于100字;2.无论寄信或是登录网站请留下您的联系方式,便于我们通知获奖者;3.每人限领一次;4.本活动截止日期为2012年5月15日。

邮寄地址:洛阳空港产业集聚区洛阳阿新乳业有限公司办公室(收) 邮编:471132 网址:<http://www.axin.cc> 咨询热线:67897535

一篮缤纷意 几多河洛情

□记者 马文双

“望”着纷至沓来的远方游客,洛阳城的牡丹越开越美,本报举办的插花大赛也是愈加热闹。昨日上午,神州牡丹园一花房内,3个男人上演了一场激烈的插花大赛,每个人的作品都让人眼前一亮。

武战国和白瑞军是一对好兄弟,都是洛阳师范学院大四的学生。他们报名参加插花大赛,是想为自己留下一份珍贵的毕业礼物。听我们说上海芭蕾舞团的演员们近日到达了洛阳,在洛的美国人James Masdea也刚从波士顿返洛,两人当即决定各自送一篮牡丹插花给他们,还要比一比谁的创意更好。

“金鱼草象征生动活泼、蒸蒸日上,牡丹花寓意富贵吉祥,层层叠叠的绿色枝叶寓意演员们飞扬的青春……”武战国边说边动手。只见他先将几枝黄色的金鱼草和四枝刚刚采摘的洛阳红插进花泥,然后将几枝白百合、勿忘我、康乃馨“藏”在牡丹花旁,看上去既不抢牡丹的“风头”,又展现了各自的风采。

此时,他身旁的白瑞军也已将牡丹、鱼尾葵、太阳

花等巧妙地构思在了一起,创作出作品“吉祥如意”,准备送给James Masdea。

3个男人中的另一位是71岁的高振邦,他用9朵鲜艳的牡丹及玫瑰、太阳花,配以松枝创作出作品“可爱的洛阳姑娘”。他想将这篮饱含祝福与敬佩之情的插花送给洛阳朝阳陵园女子守墓队的9名队员。

(特别鸣谢神州牡丹园及河南科技大学林业职业学院唐敏老师)

(凡是热爱牡丹、喜欢插花艺术或愿意尝试插花艺术的市民,均可拨打66778866报名参赛。报名程序为:报上您的姓名、身份证号、联系电话。报名时最好报上您的年龄、职业、是否有插花经验及参赛理由等,以增加您入选的机会。每天下午4点,本报将根据当日的报名情况,选择3~10名市民参赛,并于当日下午通知入选者。入选者须持身份证于次日9时前到达神州牡丹园门前,由本报记者发放参赛证入园。为了增加比赛的欢乐气氛,参赛者可以带一名同伴免费入园。)

花传祝福声 舞者心飞扬

□见习记者 付璇

昨日13时许,记者来到洛阳歌剧院,为正在紧张彩排的上海芭蕾舞团的舞者们送去了武战国制作的牡丹插花“蒸蒸日上”,为全体团员送上最美好的祝福。

记者来到后台时,十几名芭蕾舞演员正在该团团长的指导下进行彩排。收到牡丹插花,演员们很兴奋。当得知这篮插花是由刚摘下的牡丹制作而成的,大家

纷纷为其美丽的“花容”所吸引。

昨日晚,这支中国顶尖的芭蕾舞团在洛阳歌剧院表演了民族芭蕾舞剧《梁山伯与祝英台》。该团演出部的负责人刘先生告诉我们,美丽的洛阳让他们很沉醉,虽然舞团中有三分之一的团员已不是第一次来洛演出,但大家仍游兴盎然,“看牡丹、品美食,来到美丽的古都后,团员们可是一刻也没闲下来”。团员们则纷纷说,洛阳市民留给他们最深刻的印象是热情、和善和好客。

花含敬佩情 给可爱的她

□记者 马文双

“9朵红牡丹代表9名可爱、美丽的洛阳姑娘,分散在花篮中的玫瑰、百合能为她们辛苦的工作增添一缕芳香……”昨日接近中午,高振邦老人创作的插花作品“可爱的洛阳姑娘”一完成,我们立即赶往洛阳朝阳陵园,将其送到该园女子守墓队队员手中。

“真香,真美!”接过牡丹插花的守墓队队长刘文朋和队员邓雯忍不住将鼻子凑到插花旁,感受花香。原来,女子守墓队的队员们应邀到北京接受中央电视台《夜线》栏目主持人张越的采访,16日才回到洛阳,还没来得及好好赏牡丹。刘文朋说,张越一见到她们,就夸洛阳牡丹美,说一定要抽时间来洛阳看看。



邓雯(右)接过“可爱的洛阳姑娘”插花。

花蕴吉祥意 送外国友人

□见习记者 付璇

“I like it, it's beautiful!(我很喜欢它,它很漂亮!)”昨日11时许,在隋唐城遗址植物园门口,记者将刚刚制作完成的牡丹插花“吉祥如意”送到正在赏花的外国友人James Masdea手中。接过这篮美丽的插花,60岁的James脸上露出了孩子般可爱的笑容。

James来自美国波士顿,5年前一个偶然的机会他来到洛阳,并爱上了这座古典与现代相融合的城市。转眼间,他已在这里度过5年时光,目前是我市一所学校的外教。

当记者告诉James这篮牡丹插花代表着好客的洛阳人对他的欢迎与祝福时,James高兴地说他要将这篮精美的牡丹插花带到课堂上,与学生们一起欣赏。

